

1917
AGOSTO
20
Lunes

La Libertad

EL DIARIO MAS ANTIGUO DE VITORIA

La reunión de esta tarde

Homenaje del pueblo vitoriano á su brillante guarnición

Plausible iniciativa del Alcalde

Esta tarde, á las cuatro, se ha celebrado en la Casa de la Ciudad una importante reunión para organizar un homenaje al valiente, al abnegado y bizarro soldado, jefes y oficiales de nuestra brillante guarnición, y á las fuerzas de la Guardia civil de esta Comandancia, por el patriotismo y el incansable celo que ha demostrado, en estos días de revuelta, para el mantenimiento del orden público.

A este homenaje de gratitud al soldado, á sus jefes y oficiales y al benéficio instituto, se asociará seguramente todo el pueblo vitoriano, tan estrechas relaciones y amistosos lazos sostiene y le unen con su querida guarnición.

Aquí, donde los sentimientos de amor y cariño al ejército tienen tan hondas raigambres, el homenaje será una demostración más del afecto que el pueblo de Vitoria guarda á los valientes defensores de la Patria.

A este homenaje se asocia de todo corazón LA LIBERTAD, porque también nosotros queremos testimoniar nuestra simpatía, nuestro afecto y nuestro amor á los bizarros soldados que guardan esta plaza, con los cuales estamos, y siempre estaremos, identificados.

El penoso trabajo que sobre ellos ha pesado estos últimos días, merece, además de nuestro sincero aplauso, un homenaje como el que se ha organizado en obsequio suyo.

Y para que el acto tenga todos los atractivos, todos los alicientes y elementos indispensables á esta clase de agasajos, nosotros, bien seguros de que hemos de ser atendidos, invitamos galantemente, para que á él se asocie, á la mujer vitoriana, porque con su presencia dará más realce, más brillantez y más atractivo á la fiesta que se proyecta celebrar en Vitoria, al igual que en otras poblaciones de España.

Plausible iniciativa

El iniciador de esta simpática y patriótica idea es nuestro Alcalde popular don Guillermo Elio, cuyos entusiasmos por la Patria y el Ejército, y su ascendido monárquismo son de todos conocidos y ponderados.

A él, y al apoyo que le han prestado distinguidas personalidades y entidades de Vitoria, se debe que el homenaje que el pueblo ofrecerá á su guarnición constituya un acto importantísimo, en el que han de fraternizar todas las clases de la sociedad con nuestros abnegados y punzónos soldados.

El señor Elio, creyendo interpretar el sentimiento unánime de su pueblo, el viernes pasado pidió autorización al General gobernador de esta plaza, señor Brualla, para poner la idea.

El mismo día habló con el presidente del Círculo Vitoriano, anunciendo que para un asunto importante le pensaba convocar á una reunión, que se celebraría el sábado, en unión de los presidentes del Casino Artista Vitoriano y Cámaras de Comercio y de la Propiedad y directores de los Bancos locales, pero como algunos de dichos señores estaban ausentes, el señor Elio aplazó la reunión hasta hoy lunes, á la que ha asistido un representante de la Caja de Ahorros municipal.

Será un homenaje de gratitud al soldado, sin finalidad política, por haber restablecido el orden, como lo prueba la actitud de Corporaciones y Sociedades de toda clase de matiques al condonar el movimiento, que verdaderamente fué anárquico, como lo vino á demostrar el descarrilamiento del tren correo á las puertas de Bilbao y el subsiguiente y salvaje tiroteo que hombres sin conciencia y sin corazón hicieron contra aquellas víctimas que sucumplieron alevosamente.

En San Sebastián, todos los concejales, incluso los republicanos, han firmado una protesta, como ninguna enérgica, por ese movimiento; en Salamanca ha hecho lo mismo su

Ayuntamiento. La Diputación de Navarra se ha ofrecido también un homenaje al valiente, al abnegado y bizarro soldado, jefes y oficiales de nuestra brillante guarnición, y á las fuerzas de la Guardia civil de esta Comandancia, por el patriotismo y el incansable celo que ha demostrado, en estos días de revuelta, para el mantenimiento del orden público.

Todos, todos han levantado su voz para condenar tan execrable conducta.

Sobre ello hemos de hacer hincapié para recalcar que el homenaje que el pueblo vitoriano ofrecerá á su guarnición, no tiene ningún alcance ni finalidad política, pues será, eso sí, un acto de afecto y de mayor aproximación á nuestro sufrido y bizarro ejército.

Será, pues, homenaje de gratitud al soldado por las fatigas pasadas y por su prudencia, gracias á la cual, aquí, y sin derramamiento de sangre, se ha llegado en poco tiempo á la normalidad que todos anhelábamos.

Hecha esta aclaración, esperamos que el pueblo secunde como se merece la plausible y patriótica iniciativa de nuestro Alcalde.

El homenaje

Como más arriba decimos, esta tarde á las cuatro y convocados por el señor Elio, se han reunido en la Alcaldía los presidentes del Círculo Vitoriano, Casino Artista, Cámara de Comercio y de la Propiedad, directores de los Bancos locales y un representante de la Caja de Ahorros municipal.

El señor Elio les ha expuesto su idea de abrir una suscripción popular para ofrecer un banquete á la guarnición de Vitoria y á la benemérita de esta Comandancia, por el excelente comportamiento observado en los días en que se planteó la huelga general en Vitoria, como premio á los trabajos pasados y al tino y prudencia con que supieron restablecer el orden público, sin necesidad de llegar al derramamiento de sangre.

La idea, como era de esperar, ha tenido entusiasta acogida, acordándose llevarla inmediatamente á la práctica.

En numerosos sucesivos nos ocuparemos extensamente de este acto y tendremos al corriente de todo á nuestros lectores, ya que apremios de espacio y de tiempo nos impiden hoy ser todo lo explícitos que deseáramos, pues únicamente nos hemos limitado á dar cuenta de la iniciativa del Alcalde señor Elio, que tan entusiasta acogida ha tenido.

Últimos días de venta en la Liquidación de Joyas de la calle de Dato, 24, tienda.

Retotes desde 10 pesetas.

Pendientes desde seis reales.

Collares coral de 3 pesetas á 180.

Gran surtido en joyas finas y baratas para regalos.

Calle de Dato, 24, Joyería

COSAS LOCALES

LAS PALOMAS VITORIANAS

Firmado por varios vecinos, la Prensa local ha publicado un artículo ocupándose de las palomas sin dueño que viven en nuestra ciudad y pidiendo soluciones para la mejor conservación y cuidado de tan inocentes animales.

Ciertamente que con un poco de interés por parte de nuestra autoridad municipal y de todos nosotros, podemos tener un buen número de palomas y celebrar á diario una encantadora fiesta infantil: la hora de las palomas.

Son muchas ya las almas generosas que ahora las proporcionan diario sueldo, y es espectáculo hermoso presenciar á tan bellos animalitos posarse en las manos de sus cariñosos protectores.

Pero cuánto más hermoso y encantador sería reunir á todas las palomas, á las once de la mañana y cinco ó seis de la tarde, en la Plaza de la Virgen Blanca ó Plaza Nueva y permitir sólo que consta nada menos que de treintas partes.

El asunto que en ella se desarrolla es bonito, entretenido y agradable, y es de esperar que el público continúe favoreciendo á la Empresa del Circo, ya que ésta realiza toda clase de esfuerzos.

PEPE.

Notas domingueras

El día

Aunque al amanecer cayeron algunas gotas de agua, el día se mantuvo ayer sin llover y disfrutamos de agradable y fresca temperatura.

Como el cielo estaba cubierto de nubes, el sol no calentó como en días anteriores y mucha gente abandonó la ciudad para hacer una excursión por el campo, buscando los lugares más pintorescos de nuestras afueras y pueblos próximos á la ciudad.

La banda municipal dió su acostumbrado concierto en la Florida al medio día, y luego, por la tarde, ejecutó varias piezas bailables.

Como todos los días festivos, nuestro imponente Parque vióse concurridísimo, formándose animado paseo en él, así como en la Senda, pues allí, bajo el dosel de verdeura de los corpulentos y copudos áboles, la estancia se hacía confortable y entretenida.

Las diversiones se limitaron á las que ordinariamente tenemos en Vitoria.

Partido de pelota y cine á todo pasto, pues hubo proyecciones en Bellas Artes, Teatro Circo y Café Moderno, espectáculos que se vieron muy concurridos, pues hubo público para todo.

El día transcurrió caluroso, sin que se registraran incidentes de mayor cuantía.

A la noche, y como la temperatura era más fresca, los cafés viéronse animadísimos, y la gente, á falta de otros atractivos, se limitó á comentar las noticias que la prensa publicaba dando cuenta de los últimos acontecimientos provocados por el planteamiento de la huelga general, que, afortunadamente para los españoles, no ha tenido la finalidad que ciertos y determinados elementos deseaban.

Todos, todos, se congratulaban de la normalidad que va renaciendo y afianzándose en España, donde muy pronto la tranquilidad ha de ser completa, para que todo el mundo pueda volver á sus ocupaciones y tareas habituales, como lo reclaman los altos intereses de la Patria.

Frontón Vitoriano

Ocurrió ayer en el frontón lo que sucede, con excepciones insólitas, en las plazas de toros cuando se anuncian combinaciones más ó menos fenomenales: que á mayor expectación y alicientes, más grandes son la desilusión y el aburrimiento.

El concessionario de la cancha presentó un cartel preciosísimo: Chiquito de Azcoitia contra Mondragonés, pero para contrarrestar el formidable brazo de éste, sobre todo su mano izquierda, el partido se jugaba dentro de los cinco primeros cuadros y á sacar entre el dos y medio y el tres.

Picó el público el anzuelo, hubo una gran entrada y los duros corrían á chorros, haciendo numerosas apuestas antes de empezar la lucha, unas á par, y otras con momio por el azcoitiense, que era el favorito de la cátedra.

Y empezó el partido, que iba á ser 24, sacando «Chiquito»—que lucía color rojo—y apuntándose el azul el primer tanto. Igualados á 1, á 3 y á 11, sin que el Mondragonés se adelantara nunca más de un tanto, empezó el otro á cobrarle ventaja muy visible, y la lucha fué monótona, sin ningún tanto botón, sin casi peleoteo, perdiéndose gran parte de ellos á los paredes; y así continuó; el público bosteando; los peloteros más tiempo sentados que de pie; el tablero rojo muy por delante, y todo acabó en una suspensión, á los tres cuartos de hora de haber comenzado.

Como ésta reina ya, dichosamente, en todas partes, como soberana absoluta, jensánchez, corazón!, vamos á pensar en divertirnos un poco, que bien lo necesitamos.

Para ello, nada mejor que una charlotada, no fané, sino con los auténticos Charlot's, Llapisera y el botones, ó sea los que tanto regocijaron en Vitoria á ocho mil espectadores la tarde del primero de Julio, á los cuales veremos de nuevo, si Dios no dispone otra cosa, ya muy pronto, el domingo 2 de Septiembre.

El éxito enorme, enormísimo, sin precedentes, que aquí alcanzaron en su presentación, pedía una segunda parte, que no se ha hecho antes porque los creadores del torero cómico tienen más corridas que días el año y no es posible contratarlos cuando se quiere.

Este año obtienen unos triunfos resonantes, estupendos, brutales. En Madrid llevan torreadas unas veinte corridas, y en todas ellas van á la plaza más de diez mil espectadores.

Son los únicos que las llenan; los únicos que divierten; los únicos que se saben positivamente han de hacer cosas que causan la general hilaridad.

El domingo 2 de Septiembre volverán á verlos en Vitoria, los siete mil espectadores que antes «se tiraron de risa por el suelo» con los creadores del torero cómico... y otros siete mil que irán atraídos por la fama de los inimitables artistas bufos y notabilísimos toreros.

Durante la tarde, se descansarán los pelotarios unos cinco minutos, hizo pruebas de entrenamiento para ver si podía seguir jugando, y se convenció de lo contrario, por lo que el facultativo oficial dijo que no podía continuar el partido, certificando que padecía una contusión, con herida en la región externa de la pantorrilla.

El señor Altí, al suspender el partido, manifestó que se pagarían las apuestas al 75 por 100, y mientras los numerosísimos apostantes hacían sus cuotas, los señores García y Cabezas acostaban al lesionado y procedían á su curación, que fué presenciada por nosotros, viendo que el de Azcoitia tenía como un gran siete, amarrado, en el hueso, debajo de la rodilla derecha.

Ciertamente que con un poco de interés por parte de nuestra autoridad municipal y de todos nosotros, podemos tener un buen número de palomas y celebrar á diario una encantadora fiesta infantil: la hora de las palomas.

Son muchas ya las almas generosas que ahora las proporcionan diario sueldo, y es espectáculo hermoso presenciar á tan bellos animalitos posarse en las manos de sus cariñosos protectores.

Pero cuánto más hermoso y encantador sería reunir á todas las palomas, á las once de la mañana y cinco ó seis de la tarde, en la Plaza de la Virgen Blanca ó Plaza Nueva y permitir sólo que consta nada menos que de treintas partes.

El asunto que en ella se desarrolla es bonito, entretenido y agradable, y es de esperar que el público continúe favoreciendo á la Empresa del Circo, ya que ésta realiza toda clase de esfuerzos.

PEPE.

NOTAS DOMINGUERAS

ESTRELLA DEL CIRCO

HA TERMINADO LA HUELGA

En Madrid y provincias la tranquilidad es completa

Los obreros vuelven al trabajo

Madrid

Tranquilidad

La precedente suscripción quedará cerrada mañana martes, á las doce del día.

Sus iniciadores, los feriantes, llevan entregadas en la Tesorería Municipal 515 pesetas, recaudadas hasta ahora.

NOTAS DEL DIA

Un proyecto

Asegúrase que si se confirma la visita regia por Septiembre, acaso, como uno de los festejos, por los mismos señores que la organizaron el año pasado, habría de repetirse la gran verbena de la calle de Dato, con la novedad de que las señoritas recaudarían los fondos con la venta de caramelos y refrescos en artísticos puestos al efecto preparados, y también de ambulantes, como cuando vendían por el paseo los sobres conteniendo números para la Kermesse.

Los labradores

Ayer se guardó fiesta en casi todos los pueblos de Alava, lo que prueba que las faenas de Agosto tocan á su fin.

Peregrinación

Varios vecinos del pueblo de Mendarozqueta hay ido hoy á San Bernardo de Barria, siguiendo antigua costumbre.

Los metalúrgicos

Hoy han abierto sus talleres los patronos metalúrgicos, siendo muchos los obreros que han acudido al trabajo, con lo cual puede darse ya por solucionado el pleito que se entabó entre patronos y obreros.

NOTICIAS

Recuerden siempre que una cucharada de Carné Líquida Valdés García equivale á 250 gramos de la mejor carne del Uruguay.

«Parpadina» Baltanás, de efectos seguros en las excreencias membranosas con ó sin ulceraciones de los párpados.

CONTRA LA GOTA
Reumatismo y cálculo del riñón, el agua de BELASCOAIN es remedio sobrezano.

“SAN ROQUE,” □ JEREZ QUINADO
Gran Aperitivo Tónico Reconstituyente Bebida de uso general muy agradable Exito reconocido. Necesario en todas las familias. Pídase en todas partes.

Algricultores!
Para separar las semillas, trigo, cebada, avena, etcétera, no existe mejor máquina que la «marca MAROT», miles funcionando, 500 primeros premios.
Gran existencia

Bodegas modernas
Las mejores prensas
La casa más importante de España; más de 5.000 prensas vendidas en todas las regiones de España y Portugal. Estrujadores, separadoras, bombas, etc.
Maquinaria agrícola y de riego de todas clases.
Grandestalleres, Fndición Arrieta PAMPLONA

Pastillas de la K, nombre registrado. Ideal de los purgantes. Maravilla del estómago, antibiliosas y depurativas de primer orden. Purgante suave, no da dolores de vientre, no da irritación, no da el aplastamiento que dan los demás purgantes; y usándolas puede comerse de todo y hacer la vida habitual. Dosis: Una, laxante; dos, purgante. Caja, 10 céntimos. Tubo, una peseta.

Depósito, Farmacia M. Roselló, Barcelona. De venta en todas las farmacias.

Han sido colocadas 2.097 personas por la respetable Empresa MERCANTIL PALACE de Madrid, en el primer año de su funcionamiento.

Todo el que busque empleo, tanto para cualquier plaza de España como para América, MERCANTIL PALACE se encarga de gestionarlo con gran eficacia.

Administradoras, Contables, Profesores, escribientes, como asimismo dependientes de Comercio, mayordomos, ayudas de cámara, chauffeurs, porteros, cobradores, criados, etc. igualmente empleos para la mujer: profesoras, maestras, dependientes, amas de gobierno, señoritas de compañía y toda clase de servidumbre, pueden solicitarlo escribiendo al señor Director del MERCANTIL PALACE, calle de Jacometrezo, 66, número 62, Madrid.

Librería Linacero

Tiene el gusto de poner en conocimiento de su distinguida clientela su traslado de la librería, objetos de escritorio, almacén de papel y centro de suscripciones á toda clase de revistas nacionales y extranjeras, á sus nuevos locales de la calle Barreras, número 2, esquina Fueros (detras de la Plaza de Abastos), donde continuarán sirviendo, en condiciones económicas, toda clase de artículos relacionados con lo indicado, habiendo montado una sección nueva de venta «Máquinas de Escribir» sistema moderno é igualmente toda clase de accesorios, cintas, papel, carbón, etc., para toda clase de sistemas en uso; igualmente se encarga de la reparación y limpieza á precios reducidísimos, con garantía en toda clase de trabajos.

Se reciben encargos de toda clase de marcos para cuadros, según costumbre y en todos los estilos.

No confundirse: LIBRERIA UNIVERSAL, Fueros 1 y Barreras, 2 (frente al palacio de la Marquesa de Alava).

Miñón - Instaladora Vascongada

Esta antigua casa, que hasta hoy tenía su domicilio en la calle de Dato, 23, abrió, advierte á su numerosa clientela y al público en general que, en lo sucesivo, los avisos deben dirigirse al KIOSCO situado en la misma calle, junto al Hotel Quintanilla.

No olviden que en el ramo de instalaciones eléctricas, de LUZ, TIMBRES, TELEFONOS, MOTORES, etc., es la que más garantías ofrece y más económicamente trabaja.

KIOSCO calle de Dato. - (Teléfono 284).

ACADEMIA TRAMUN-BENGOECHA □ Florida, 21, 1.^o

Preparatoria para ingreso en las militares, Correos,

Telégrafos y para Comercio

Los nuevos cursos de preparación empiezan en 1.^o de Septiembre.

Para resultados, informes y matrículas, de 8 á 10 y de 3 á 6, menos los festivos.

zaban sin cesar y denotaban en sus semblantes los sufrimientos padecidos las últimas semanas.

La actitud de Kerensky

PETROGRADO.—Todos los que presenciaron la salida del ex zar, rinden homenaje á la actitud de Kerensky.

El jefe del Gobierno provisional supo encontrar en aquellos trágicos momentos palabras de aliento, que lograron calmar la emoción de los deportados.

Kerensky reiteró á éstos la buena voluntad del Gobierno y adoptó todas las disposiciones necesarias para que no faltase nada durante el viaje al ex emperador de todas las Rusias y á su familia.

A Tobolsk

PETROGRADO.—El ex zar y su familia llegaron á Timunen en tren especial.

En dicho punto tomaron la línea fluvial para trasladarse á Tobolsk, donde serán instalados en el palacio del Gobernador.

HABITACIONES

Se arriendan en un primer piso de la calle de Dato 45, habitaciones muy elegantemente amuebladas. Cuarto de baño. Mesa de primera.

PÉRDIDA de un billete de 50 pesetas, desde la calle de don Manuel Iradier (antes Sur), por las Desamparados, á la Florida. Se ruega la entrega en esta Administración y se gratificará.

“LA UNIÓN”

Servicio de automóviles entre Bilbao y Vitoria, en combinación con el tranvía de Ceánuri y los Ferrocarriles Vascongados.

Salidas de Vitoria: á las 8:45 de la mañana y 3:45 de la tarde.

Salidas de Bilbao: á las 5:40 de la mañana y 3:37 de la tarde.

Administración en Vitoria: Fueros, 7, Garage.

Administración en Bilbao, para el servicio del tranvía de Ceánuri: en la Plaza Arriaga, en el despacho de los billetes kilométricos de los Ferrocarriles Vascongados.

Para el servicio de Durango por el ferrocarril: Achuri, 44, estanco, frente á la Estación del Central.

Servicio especial

Desde el dia 1.^o de Agosto sale de Bilbao á las 8:37 de la mañana y de Vitoria á las 3:30 de la tarde, en combinación con el tranvía de Ceánuri.

HUESOS

Siendo secos, se pagarán á diez céntimos el kilo. Almacén de trapos, calle de Aldave.

LA COMPAÑIA DE MADERAS

Bilbao

Madera de pino del Norte, tea y frances, por vagones completos y por expediciones sueltas.

Bar “La Florida”

DE JAVIER MONDRAGON

General Alava, 9. (Junto al “Salón Bellas Artes.”)

Esmerado servicio de todos los artículos propios de esta clase de establecimientos. Refrescos, licores, vinos, café, chocolate, bocadillos, meriendas, cerveza fresca refrigerada, etc., etc.

RAYOS X

MOLET, Médico. - Dato, 35, primero.

Venta

de cajas de madera, diferentes tamaños.

Santiago, 9 (antigua fábrica de cerillas).

Gran rebaja de precios

Lámparas «Osram» á 1'60 y otras marcas á 1'40 y 1'50; por cantidades descuentos según su importancia.

Material eléctrico. Gran existencia de aparatos de luz y calefacción, planchas, cascos, sartenes, calienta-baños, tenacillas y soldadores; aparatos para masajes, etc.; surtido inmenso de pantallas de tela desde 1'25; grifos, toalleros, llaves de pozo, sifones, plomos, albañiles, visillos, tapas de inodoros y todo lo que alcance al ramo de metal y electricidad. Seis meses de garantía en todos los aparatos que esta casa vende.

Náufragos

ALGECIRAS.—Han llegado 200 náufragos de un transporte portugués que fué hundido por un submarino alemán.

El destierro del ex zar

PARIS.—Una persona que asistió á la salida del ex zar de Rusia y su familia para el destierro, ha referido que Nicolás Romanoff pasó rezando la noche última que estuvo en Tsarskoie Selo.

Al rayar el día se dirigió á la estación y dió pruebas de gran sangre fría; pero al poner el pie en el estribo del vagón, modestamente decorado y defendido por ametralladoras, le faltaron las fuerzas y estuvo a punto de caer al suelo. Kerensky, que estaba cerca de él, se precipitó en auxilio suyo, le sostuvo y le ayudó á subir al coche. Al ex zar se le saltaron las lágrimas.

Al su lado estaban las ex emperatrices y las ex princesas, que sollozaban sin cesar y denotaban en sus semblantes los sufrimientos padecidos las últimas semanas.

Los sucesos de la noche anterior, que se produjeron en la estación de la Florida, fueron causa de gran alarma en la capital francesa.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

Los náufragos fueron llevados al hospital de la Cruz Roja, donde se les atendió y se les administró sangre.

